石家庄尚太科技股份有限公司

2025年第一季度业绩预告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整、没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、本期业绩预计情况

(一) 业绩预告期间

2025年1月1日-2025年3月31日

(二) 业绩预告情况

□扭亏为盈 ☑同向上升 □同向下降

项 目	本报告期	上年同期
营业收入	160,000万元-170,000万元	86,121.82万元
	比上年同期增长85.78%-97.39%	
归属于上市公司股 东的净利润	23,000万元 - 26,000万元	14,872.06万元
	比上年同期增长: 54.65% -74.82%	
扣除非经常性损益 后的净利润	盈利: 23,000万元-26,000万元	- 14,314.97万元
	比上年同期增长: 60.67% - 81.63%	
基本每股收益	0.89元/股 - 1.00元/股	0.57元/股

二、与会计师事务所沟通情况

本期业绩预告未经会计师事务所审计。

三、业绩变动原因说明

2025 年第一季度, 公司"年产 10 万吨锂离子电池负极材料一体化项目"(以 下简称"北苏二期")逐步投产,产能利用率快速提升,订单量饱满,推动公司 负极材料产销规模进一步提升。此外,公司持续强化差异化产品的核心竞争优势, 进一步拓展了目标市场的增长空间。公司主要经营性指标较上年第一季度同比有 较大幅度的提升。

四、风险提示

截至本公告披露日,公司不存在影响本次业绩预告内容准确性的重大不确定性因素。本次业绩预告的财务数据为公司财务部门初步核算数据,未经会计师事务所审计,与2025年第一季度报告中披露的最终数据可能存在差异,具体数据以2025年第一季度报告披露的数据为准,请投资者注意投资风险。

五、其他相关说明

公司将严格按照有关法律法规的规定和要求,及时做好信息披露工作,敬请广大投资者注意投资风险。

石家庄尚太科技股份有限公司

董事会

2025年4月9日